



## **В Иркутской области перед судом предстанет группа лиц, обвиняемых в убийстве влюбленной пары**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области завершено расследование уголовного дела в отношении двоих жителей города Тулуна, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а, ж, к» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство двух лиц, совершенное группой лиц, с целью скрыть другое преступление), п.п. «а, в» ч.2 ст.158 УК РФ (кража, совершенная группой лиц по предварительному сговору, с причинением значительного ущерба гражданину). По версии следствия, 19 июля 2012 года обвиняемый со своим соперником на автомобиле прибыли на территорию мусорной свалки города Тулуна для разговора о дальнейших отношениях с 16-летней девушкой. Во время разговора у обвиняемого на почве ревности возник преступный умысел, направленный на причинение смерти своему обидчику. В результате он нанес ему множественные удары ножом, после чего доской ударил по голове потерпевшего. Смерть молодого человека наступила на месте происшествия от полученных травм. Кроме того, продолжая свою преступную деятельность, 24-летний обвиняемый совместно со своей знакомой совершили убийство 16-летней девушки с целью скрыть другое преступление. Установлено, что после убийства парня обвиняемый рассказал его подруге о совершенном преступлении, она в свою очередь сказала, что расскажет обо всём в правоохранительных органах. Испугавшись, мужчина пытался переубедить девушку, позже он посадил её в автомобиль и повез в неизвестном направлении. Заехав за своей знакомой, обвиняемый попросил её приобрести в аптеке скальпель, после чего, приехав в лес, 21-летняя обвиняемая нанесла им удар в шею потерпевшей. Раненая девушка пыталась убежать от злоумышленников, однако упала на землю и скончалась спустя некоторое время. После убийства обвиняемые сняли с тела потерпевшей золотые украшения на сумму более 15 тыс.рублей. Совершенные преступления получили большой общественный резонанс в городе Тулуне, тела потерпевших обнаружили спустя длительный промежуток времени после их исчезновения. Расследование уголовного дела представляло особую сложность, поскольку обвиняемые активно строили позицию защиты, выдвигали версии исчезновения, принимали активное участие в их поиске. Сами преступления были совершены в безлюдных местах, в ночное время, в условиях неочевидности. Для установления полной картины преступления и вины обвиняемых по уголовному делу было допрошено свыше 30 свидетелей, проведено 2 обыска по месту жительства обвиняемых, назначено и проведено 18 судебных экспертиз, одна из которых проводилась в ГНЦ СиСП им. В.П. Сербского города Москвы. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Октября 2013



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/594750>